

重庆市司法局原局长文强受审,被控受贿1810万元 律师:6次会见,文强说话细声慢语

今日,文强将在重庆市五中院受审,其被控强奸、受贿、包庇纵容黑社会性质组织罪及巨额财产来源不明罪。起诉书中,指控文强受贿110余起,受贿总额达1810万元。

酒后强奸女大学生

此前,有媒体报道称,文强落马后曾招供:“但凡有女明星、女歌星到重庆走穴演出,只要能想到办法搞定她们,包括用钱买、利用女星的隐私恐吓她们等,都要和这些明星睡一觉。”

昨日,有知情人士透露,起诉书中并没有此类事实的指控,文强被控强奸罪的犯罪事实只有一起——文强曾结识一名女大学生,两人一起喝酒,文强喝醉后在宾馆提出与该女大学生发生性关系遭拒,遂强行与之发生性关系。此后,两人还多次发生性关系。

此外,坊间曾传言,文强妻子周晓亚参股重庆当地娱乐场所“亮点”,涉嫌组织容留卖淫。该知情人士表示,起诉书中没有涉及相关信息。

其妻因受贿罪被提起公诉

1月18日,重庆市五中院对文强提起公诉,据称卷宗材料172册,起诉书50余页,指控文强受贿达110余起。

据知情人士介绍,起诉书中文强被控受贿1000万元,其妻周晓亚被控与文强共同受贿810万,文强被控受贿总额为1810万元。

律师6次会见文强

近20天来,记者多次联系文强律师杨矿生,对方均表示案件审理期间不便接受采访。在记者一再追问下,律师杨矿生称,曾6次会见

文强,会见权得到了充分保证。

2009年2月27日,重庆市一中院一审宣判杨矿生代理的蒋勇案,蒋因受贿1796万余元被判死缓。当时,文强仍在任重庆市司法局局长。有人估计,文强可能参与过蒋勇案旁听,因此“相中”了杨矿生。

文强“细声慢语很温和”

杨矿生称,接手案子以来,每次会见时间都很长,一般从上午9时开始,持续到下午6时。据杨矿生介绍,文强一直表现得很温和,说话细声慢语。“我感觉,虽然他是长期搞刑侦破案的警察,但对法庭审理程序并不是很懂。”杨矿生表示,1月29日最后一次会见时,文强主要问的还是开庭的程序问题。 据《新京报》

【相关新闻】

重庆40人涉黑案一审宣判

派出所所长岳村“变身”黑老大被判死刑
重庆市第五中级人民法院2月1日对岳村等40人涉黑案一审宣判,共判处2人死刑、1人死缓、3人无期徒刑,其余34名被告人被判处2年至20年不等的有期徒刑。其中,该黑恶组织老大、前派出所所长岳村因犯组织、领导黑社会性质组织罪、故意杀人罪、故意伤害罪、敲诈勒索罪、非法拘禁罪、非法经营罪等12项罪名,数罪并罚决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金1.5亿元。同时,该组织骨干成员银志伟犯参加黑社会性质组织罪、故意杀人罪、故意伤害罪,数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身。 据新华社电



广州的“莱特兄弟” 6万元自装飞机,真飞起来了

“飞起来啦!哦……”在围观的市民大声叫好,这架自制飞机真的飞起来了,但很快就歪着降落了,而驾驶员也变成了“落汤鸡”。不过,这丝毫没有影响试飞者的好心情。1月30日下午,两名飞行迷熊天华、陈宝龙驾着自己组装的飞机在东莞市万江水蛇涌试飞,不少市民连称“新鲜”。

这架飞机个头不大,全长两米多,只有两个座位,油箱就在驾驶员的头顶处,油箱后面连着发动机和螺旋桨。飞机的燃料用的是混合油,汽油和机油以35:1的比例混合而成。熊天华说,机身都是铝材制成,重162公斤。整架飞机最贵的要算发动机了,3万多元。如果飞行顺利,最长可持续1小时。整个飞机造价6万元左右。“市场上和我们这个差不多的,至少要20万元。” 据《广州日报》

喝“雪碧”汞中毒,孩子仍在排毒

可口可乐公司表示,生产环节绝不可能有汞进入

1月17日,北京通州14岁中学生王勇饮用一听雪碧后,出现头疼、眩晕症状。王勇随后被医院确诊为汞中毒。昨日,他在307医院急诊留观三室仍在做排毒治疗。这是在不足3个月内,北京市被发现的第二例喝雪碧后汞中毒事件。

孩子喝了一瓶雪碧就头晕

1月17日中午,王勇在家吃的午饭是“酸菜余丸子”和一碗米饭,在学校旁边的“丰收超市”买了一罐听装雪碧,生产日期为2009年8月。王勇的父亲回忆,他曾把罐内剩余的部分雪碧倒入玻璃杯,“发现一个黄豆粒大小的银球”。

当日下午,王勇感到头疼、眩晕,被送往医院后,确认为水银中毒。X光片显示,孩子胃内

出现一道长约6厘米的不规则“光条”。

不排除影响今后的生育能力

经半个月的排毒治疗,王勇身体已由全身蜡黄逐渐恢复正常。在最近一次血检中,血液中的汞含量为3.6%ng/ml,仍高于正常标准2.5%ng/ml。其父告诉记者,从目前医学理论上,不支持汞中毒会对身体各个器官产生创伤的说法,但由于孩子年龄较小,其各个身体器官尚在发育阶段,不能排除对神经,尤其是肾脏等器官产生影响,也不排除影响到成年后的生育能力。

“汞”来自哪里?

昨日,北京可口可乐公司公共事务部主任陈翊表示,公司在生产中并无任何环节含有汞,

就连温度计都是酒精温度计。该公司发表声明称,生产产品均符合国家食品质量安全标准,生产环节绝对不可能有汞进入。此个别事件,基本可以判断为产品出厂进入流通环节后人为恶意添加,目前公司正积极配合调查取证,以期尽早水落石出。

在汞中毒者家中发现碎温度计

记者从通州警方了解到,警方在中毒男孩家中现场发现了打碎的温度计。经调查,中毒孩子承认温度计是自己打碎的,而且没告诉父母。目前,警方正在等待工商部门对超市内雪碧的鉴定结论,中毒事件最终原因尚未作出最后结论。 据《北京青年报》

—— 博览中国 ——

丁俊任安徽小岗村党委第一书记

记者从安徽省委组织部获悉,安徽省财政厅财政监督检查局副局长丁俊作为安徽省第四批2000名选派干部之一,于2月1日赴小岗村担任村党委第一书记,接替沈浩同志工作。丁俊现年43岁,2002年任安徽省财政厅财政监督检查局副局长,2006年至2008年挂职担任安徽岳西县副县长。

上海“倒楼”案一审

上海“莲花河畔景苑”倒楼重大事故案昨日在上海市闵行区人民法院一审开庭。检察机关对开发商、建筑商和监理方的6名相关人员提起公诉,认为他们涉嫌重大责任事故犯罪。法院将择日对此案作出一审判决。2009年6月27日5时许,“莲花河畔景苑”7号楼整体倒塌,造成作业人员肖德坤被压窒息死亡,直接经济损失人民币1946万余元。 均据新华社电



世博会开幕
还有88天

走进世博会



沪宁城际铁路开始铺轨 世博会期间开通运营

昨日,沪宁城际铁路铺轨施工正式开始,工人们在江苏常州吕城段线路上铺设了第一根钢轨。沪宁城际铁路是东部铁路网建设的重大工程,正线全长300公里。7月1日上海世博会期间开通运营。 新华社发

郑州阳光男科医院
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

因为只看男科 我们更专业!
看男科
到郑州阳光男科医院
CURE MALE PROBLEMS PLEASE COME TO YANGGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

【专业诊疗】
男性功能障碍、前列腺疾病、生殖整形
泌尿生殖感染、男性不育等

地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米
0371-670 33333

郑州现代妇科医院 | 省、市医保定点医院
MODERN GYNECOLOGY HOSPITAL OF ZHENGZHOU | 新农合定点医院

智能微创
开启妇科诊疗新时代
领航微创妇科发展方向

■三毫米手术切口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院
■专业开展子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕不育、宫颈病变等各类、各级别高难度妇科微创手术

地址:郑州市纬五路9号(省人民医院往西100米)
6095 5555